

中共海外升级打压神韵和法轮功 美议员吁制裁中共

“我们将通过制裁，来应对中共在美国本土危害基本人权的行为。”美国肯德基州共和党籍联邦众议员安迪·巴尔（Andy Barr）在得知中共正在利用和武器化美国部分主流媒体、社交媒体，针对海外法轮功和神韵艺术团发起新一轮的打压后，这样告诉大纪元。

12月6日，大纪元披露中共二十大前，习近平亲定在海外攻击法轮功的“一个中心，两个方向”等新战略。其中，一个中心，即攻击法轮功创始人及其家人；两个方向，指发动攻击法轮功的媒体战和法律战。

针对以上迫害法轮功的多个新策略，美国多位国会议员表示关切和谴责，并提出采取制裁等行动来

应对。巴尔议员是其中之一。他也是美国国会众议院中共问题特设委员会的委员。

巴尔议员说，“我关切这一议题。”

他表示，在这一议题上，将考虑以一系列制裁行动来打击中共，“我们将与新上任的川普政府一起针对威胁我们国家安全和侵犯人权的中共实体，实行一系列制裁。我相信我们将与川普政府、新上任的财政部长一起做这件事情。”

海外法轮功团体持续收到来自中国大陆的不同信息源的举报。这些举报内容可互相指证，表明中共正在实施一场前所未有的打压运动，其目的是破坏神韵艺术团，并在全球消灭法轮功。

一位举报人说，“这是一个完整的有系统的计划。”“每一步的阴谋背后都有中共公安部和国安部的操纵。”并且，手法非常专业。

中共这一波跨国镇压行动包括对美国部分主流媒体以及社交媒体武器化。

今年12月5日，“追查迫害法轮功国际组织”发布公告表示，新一轮的迫害战略由中共国安部和公安部共同策划。此外，中共政法系统今年曾多次开会部署工作，确定全年的工作目标和计划，其中有多条涉及攻击法轮功的具体要求。

12月6日，“追查迫害法轮功国际组织”收到来自中共高层关于加大攻击海外法轮功、神韵和大纪元的机密情报。

举报人表示，中共启动潜伏在海外的所有特务，包括高级特务、普通特务和未曾暴露身份的特务。

对于中共武器化一些西方媒体和社交媒体在海外掀起新一轮的打压法轮功运动的议题，美国密歇根州民主党籍联邦众议员丹·基尔迪（Daniel Kildee）告诉大纪元，“我对此关切。”“我总是关切人权侵犯问题，以及何种手段被用来实施人权侵犯……”“世界应该站在一起，表达对这样的行为说‘不’。”

“我希望国会对此采取行动。”基尔迪议员说。

中共的目标“是让美国社会乃至美国政府，反对法轮功和神韵……”法轮大法信息中心表示，

这一波在美国本土发生的攻击行为，已经远远超越了对神韵艺术团和法轮功群体的打压，“这是对美国的自由核心价值以及美国主权的直接攻击”。

“除了对法轮功学员和神韵带来严重后果外。这场（海外）运动如果成功，将为北京提供如何随心所欲摧毁美国任何公司、组织或团体的蓝图，因此对美国机构构成了更广泛的重大威胁。”法轮大法信息中心在一份声明中写道。

除了巴尔议员和基尔迪议员，美国还有十多位联邦议员谴责中共，提出以制裁或经济和贸易政策等方式应对中共最新一波针对法轮功和神韵艺术团的打压。◎（夏荔）

充当中共代理人迫害法轮功 南加华人被捕

继加州亲共“侨领”陈军被判刑后，又一名中共代理人被捕。12月19日（周四），美国联邦调查局（FBI）逮捕了现年64岁的孙耀宁（Yaoning “Mike” Sun），他涉嫌与陈军合谋针对美国的法轮功学员，并涉嫌影响、渗透美国当地民选官员。

美国司法部表示，周四早上，FBI特工逮捕了居住在南加州奇诺岗（Chino Hills）的孙耀宁，逮捕时没有发生任何其他事件。孙耀宁涉嫌担任中共的非法代理人，原订于周四下午在洛杉矶联邦法院首次出庭，但因时间问题而推迟一天。检察官办公室表示，周四晚他至少会被关押。

并将那些试图破坏美国民选官员信誉的犯罪阴谋之人绳之以法”。

对于孙耀宁被逮捕，洛杉矶当地法轮功团体一位学员代表表示：“我们赞赏美国司法部在反击中共针对法轮功的跨国镇压方面所做的不懈努力。我们知道，中共正在利用其在美国的间谍、YouTuber甚至美国媒体，通过媒体战、法律战等超限战手段加大对法轮功的攻击力度。”

“我们呼吁美国政府采取更有力的措施来遏制中共的渗透与破坏。美国司法部打击中共代理人的一系列行动，包括最新行动，向中共在美国境内活动的特工和亲共势力发出了一个强有力的信号。我们也呼吁我们的民选官员采取坚定立场，公开谴责中共渗透和破坏美国社会、危害美国法治的不法行径，维护法轮功学员的正当权益。”

美国检察官办公室向大纪元记者证实，被逮捕的人是活跃于南加州社区的“导演、艺术家”孙耀宁。

根据南加州亲共华人媒体的报导，以及维基百科上的图片、年龄与背景说明，孙耀宁于1990年代初旅居美国，自2004年开始创办并执导大型综艺歌舞晚会，包括南加州华侨庆祝中共成立周年的主题晚会、中共领导人访美欢迎音乐会等。他还身兼美中文化等多个协会创会会长、副会长的头衔，利用歌舞形式打入美国当地大型节日游行，甚至帮中共与美国民选官员牵线。他还与中共多家电视台合作，在美国开展“文化交流”活

动。他还与多位洛杉矶亲共“侨领”一同出席活动。

涉嫌影响、渗透美国当地民选官员

除了与陈军合谋针对美国的法轮功学员、通过歌舞形式为中共站台外，孙耀宁还涉嫌影响、渗透美国当地民选官员。

根据起诉书，孙耀宁是南加州一位政客（起诉书代号“Individual 1”）的私人密友。这名政客在2022年竞选南加州一华人城市的市议员官职时，孙耀宁担任其竞选经理。

在竞选期间，孙耀宁与陈军保持密切往来，并向陈军汇报他为了让这名政客当选所做的努力。而陈军则与中共官员讨论中共如何“影响”美国当地政客，尤其是在台湾问题上左右当地政客的看法与决定。

2022年11月，在这名代号为“Individual 1”的政客当选不久后，陈军指导孙耀宁发送一份选举报告给中共官员，并收到了中共官员积极的回应。

陈军还主动发信息给“Individual 1”政客，并赞赏这名政客“做得很好，我希望你能继续做好工作”。

宣誓书中还写道，就在这名代号为“Individual 1”的政客当选约一个月后，陈军安排孙耀宁和其他人在罗兰岗一家餐厅共进午餐，陈军告知一位中共官员聚会主题为“核心成员午餐会”。陈军在信中随后形容这次午餐“很成功”，与会者同意成立“美中友好促进会”。虽然“Individual 1”政客没有参加聚会，但陈军表示“Individual 1”是协会的一员，而孙耀宁则担任副会长。

根据宣誓书，陈军在2023年初指示孙耀宁为中共官员撰写另一份报告，主题为“你和我如何培养并协助‘Individual 1’取得成功”。孙耀宁在2023年2月的报告草稿中描述了自己的个人背景，并吹嘘说：“最值得骄傲的是，在2022年美国中期选举期间，我策划并组织我的团队帮‘Individual 1’赢得了市议员席位。”

宣誓书中还写道，陈军和孙耀宁讨论了“过去打击台独势力的斗争……多年来与法轮功作斗争的影响”。

2023年2月，陈军和孙耀宁向中共第二次汇报，要求八万美元预算，以资助额外的海外亲中共活动，同时用于打击在美的“反华势力”。

在陈和孙讨论计划前往中国会见“领导层”时，陈还指示孙会见中共驻洛杉矶领事馆领事，随后孙耀宁和“Individual 1”于2023年8月底去了中国。

“这份控诉书所指控的行为令人深感不安”，美国联邦检察官埃斯特拉达（Martin Estrada）表示，被告涉嫌代表中共影响美国的政治制度，“我们不能允许敌对的外国势力插手美国的政治管理”。

FBI正在对此事进行持续调查。若指控成立，孙耀宁最高可面临10年监禁。◎（韩冰）

密谋推动中共镇压和骚扰法轮功学员的计划

根据起诉书，孙耀宁被指控与另一名男子陈军（John Chen）合谋做事。就在11月19日，71岁的亲共“侨领”陈军因充当中共非法代理人，并密谋推动中共镇压和骚扰法轮功学员的计划被判刑。法轮功团体是一个修炼团体，目前正被中共非法迫害。

大纪元最近多篇独家报导揭示，中共对法轮功正加大跨国镇压，该计划是由中共党魁习近平亲自主使布局海外攻击法轮功的所谓“新战略”，公安部正启动海外特务网络造事。

美国联邦调查局（FBI）洛杉矶办公室助理局长阿基尔·戴维斯（Akil Davis）表示：“FBI将持续通过已掌握的所有方法来识别中共的情报行动，瓦解中共的情报洗钱网络，

并将那些试图破坏美国民选官员信誉的犯罪阴谋之人绳之以法”。

对于孙耀宁被逮捕，洛杉矶当地法轮功团体一位学员代表表示：“我们赞赏美国司法部在反击中共针对法轮功的跨国镇压方面所做的不懈努力。我们知道，中共正在利用其在美国的间谍、YouTuber甚至美国媒体，通过媒体战、法律战等超限战手段加大对法轮功的攻击力度。”

“我们呼吁美国政府采取更有力的措施来遏制中共的渗透与破坏。美国司法部打击中共代理人的一系列行动，包括最新行动，向中共在美国境内活动的特工和亲共势力发出了一个强有力的信号。我们也呼吁我们的民选官员采取坚定立场，公开谴责中共渗透和破坏美国社会、危害美国法治的不法行径，维护法轮功学员的正当权益。”

美国检察官办公室向大纪元记者证实，被逮捕的人是活跃于南加州社区的“导演、艺术家”孙耀宁。

根据南加州亲共华人媒体的报导，以及维基百科上的图片、年龄与背景说明，孙耀宁于1990年代初旅居美国，自2004年开始创办并执导大型综艺歌舞晚会，包括南加州华侨庆祝中共成立周年的主题晚会、中共领导人访美欢迎音乐会等。他还身兼美中文化等多个协会创会会长、副会长的头衔，利用歌舞形式打入美国当地大型节日游行，甚至帮中共与美国民选官员牵线。他还与中共多家电视台合作，在美国开展“文化交流”活

动。他还与多位洛杉矶亲共“侨领”一同出席活动。

涉嫌影响、渗透美国当地民选官员

除了与陈军合谋针对美国的法轮功学员、通过歌舞形式为中共站台外，孙耀宁还涉嫌影响、渗透美国当地民选官员。

根据起诉书，孙耀宁是南加州一位政客（起诉书代号“Individual 1”）的私人密友。这名政客在2022年竞选南加州一华人城市的市议员官职时，孙耀宁担任其竞选经理。

在竞选期间，孙耀宁与陈军保持密切往来，并向陈军汇报他为了让这名政客当选所做的努力。而陈军则与中共官员讨论中共如何“影响”美国当地政客，尤其是在台湾问题上左右当地政客的看法与决定。

2022年11月，在这名代号为“Individual 1”的政客当选不久后，陈军指导孙耀宁发送一份选举报告给中共官员，并收到了中共官员积极的回应。

陈军还主动发信息给“Individual 1”政客，并赞赏这名政客“做得很好，我希望你能继续做好工作”。

宣誓书中还写道，就在这名代号为“Individual 1”的政客当选约一个月后，陈军安排孙耀宁和其他人在罗兰岗一家餐厅共进午餐，陈军告知一位中共官员聚会主题为“核心成员午餐会”。陈军在信中随后形容这次午餐“很成功”，与会者同意成立“美

中友好促进会”。虽然“Individual 1”政客没有参加聚会，但陈军表示“Individual 1”是协会的一员，而孙耀宁则担任副会长。

根据宣誓书，陈军在2023年初指示孙耀宁为中共官员撰写另一份报告，主题为“你和我如何培养并协助‘Individual 1’取得成功”。孙耀宁在2023年2月的报告草稿中描述了自己的个人背景，并吹嘘说：“最值得骄傲的是，在2022年美国中期选举期间，我策划并组织我的团队帮‘Individual 1’赢得了市议员席位。”

宣誓书中还写道，陈军和孙耀宁讨论了“过去打击台独势力的斗争……多年来与法轮功作斗争的影响”。

2023年2月，陈军和孙耀宁向中共第二次汇报，要求八万美元预算，以资助额外的海外亲中共活动，同时用于打击在美的“反华势力”。

在陈和孙讨论计划前往中国会见“领导层”时，陈还指示孙会见中共驻洛杉矶领事馆领事，随后孙耀宁和“Individual 1”于2023年8月底去了中国。

“这份控诉书所指控的行为令人深感不安”，美国联邦检察官埃斯特拉达（Martin Estrada）表示，被告涉嫌代表中共影响美国的政治制度，“我们不能允许敌对的外国势力插手美国的政治管理”。

FBI正在对此事进行持续调查。若指控成立，孙耀宁最高可面临10年监禁。◎（韩冰）

读李大师文章 律师：人类向善才能获救赎

知名纽约州执业律师叶宁先生阅读了法轮功创始人李洪志大师发表的《为什么人类是迷的社会》后表示，这个世界变得乱糟糟，此时李大师引导人们走出迷思，告诫保持善良才能获得救赎；他表示由衷地感谢李大师，感谢法轮功拯救人类。

李大师引导人类走上得救的道路

叶宁接受大纪元采访表示，李大师近来发表的几篇经文，包括《为什么人类是迷的社会》《为什么会有人类》《为什么要救度众生》等，“是一个整体当中的不同部分，李大师从不同的角度给人类指明一个方向”。

叶宁说，这个人类社会确实是迷失了，特别在成、住、坏、灭的第四个阶段，天体走到了像李大师在《为什么人类是迷的社会》指出的那样，经历过了坏的阶段，走到了灭的阶段。“我们看到这个人类社会现在确实已经迷失到了什么地步了。”

目前，国际上欧洲和中东战火迭起。叶宁说，“俄乌战场已经死了上百万青年，而且弄不好还可能发生核战争，而那个阿拉伯世界，以色列和巴勒斯坦（激进组织哈马斯）等之间的战争也是越演越烈。”“世界上还有两个热点，一个是南北韩，一个是台湾海峡和南海，这样一个世界真的走到了要灭的阶段。”

叶宁说，“这个宇宙在神造出的时候规定的这些准则、这些原则都被颠覆了，都弄得混乱不堪。”“李大师的经文在这个灭的时期出现，降临到这个世界，是创世主最大的慈悲拯救生命，来引导

人类走上得救的道路。”

“我们有了一位伟大的导师，还有一篇又一篇的经文，包括《转法轮》都是给我们启蒙，给我们开悟启蒙的教科书，引导我们走出迷思，远离三界，走向永生，走向神佛天堂的一个指路明灯。”

什么人能得到救度？

信仰基督教的叶宁认为，李大师说的“灭”就是永恒的死亡，就是永久死亡的概念，“实际上在《圣经》中也经常出现，不仅是肉体死亡，而且灵魂也死亡，这是一种很可怕的前景。人类最好要远离这种情况，要得到正确的引导。”

“在这个层面上，李老师就是一位最好的伟大导师，给迷失的人类指出光明前景。”

对李大师文章《为什么人类是迷的社会》中所说的“那些在人类社会反复转生渐渐消去罪业、善德越来越多的人救度中必被选中”，叶宁理解，“不是所有的人都能得救，只有那些向善修行的听众，接受引导的人才能得救。”

“怎么样能够做得更好，在这迷中不做坏事，我觉得这取决于两点。”他说，第一点，“人类要远离迷失、不在这个业界做坏事、不断地完善自己，需要有一个好的引导，我们现在看到李大师就是用‘真、善、忍’这个宇宙普遍真理引导人们。”

“首先是法轮大法学员中的一批最优秀被优选的弟兄姊妹，再通过这样一群人去影响和引导周边的被迷失的人群，不仅是用话语，而且用自己的模范行为去感化和引导，示范周边人群能够觉醒、能够远离这个迷失。”

“这样的人不断地增加，就像滚雪球一样的增加，那么这就是越来越多的人能够得救，在成住坏灭的这个灭的阶段，能够离开‘灭亡’。”

人在苦难中还能保持善良

对于李大师在《为什么人类是迷的社会》指出的“创世主造三界是为了叫众生苦中消罪业，提升自己的道德才是根本目的，无罪业才能被救回天国”，叶宁表示，“这非常重要”。

“其实苦难呢，在一定的程度上也是一种恩典，人在苦难当中，还是要坚持行善，这是一种非常难能可贵的品格。”

但是同时呢，叶宁说，苦难确实也能够造就人，上天给你的恩典，也能够造就人，上天给你的恩典，是把你锤炼得更加结实，让你在苦难当中，显示出你的善良本性，而且在苦难当中坚持修炼，坚持向善，你才会被上天接纳。

“所以李大师指出的实际上是一个非常深奥的、也是应该被接受的普世真理。”

“我理解这个善，在苦难当中，人还能保持善良本性，其实这是很难做到的，那么你真能做到了，那你可能得到的是意想不到的，才能被未来所承认。”

他认为，这些升华到上天境界的人，“他要经得起苦难的考验，在很多情况下，苦难也会使人堕落，所谓穷山恶水出刁民，就是说对意志不坚定的人来说，他是很难通过苦难的考验，苦难的历练”。

“但是呢，对于有定力的、有善根的也是有慧根的这群优秀的人来说，他们就能够悟透李大师经文中的道理，能够在苦难当中坚持善

修，坚持善良，坚持与人为善。而且还跟着李大师一起去救度其他迷失的同胞、迷失的弟兄姊妹。”

叶宁认为，这样一些优秀人群一定会有希望，被李大师带到与三界脱离，远离三界，得到救赎，被带到更高的境界，也就是天堂，也就是人们说的神佛世界的天堂。

“但是做坏事就会给自己带来麻烦，那就是业力，给自己带来苦难。”

如何应对乱局？法轮功在拯救人类

叶宁表示，“我觉得大法弟子这个群体，代表着人类当中最优秀的儿女，他们因为有李大师这样的神佛指引，所以呢，他们是远离迷失的一群人。”

“所以我们现在非常有幸看到，出现了这样一群自由人类当中最优秀的儿女——法轮大法的群体，在李大师的引导下一步步地做救人的工作，把人类从迷失的途中拉回到正道。”

他表示，“由衷地感谢李大师，感谢法轮大法的许许多多学员，他们充满奉献精神，毫不考虑

个人利益得失，这样一批中华民族的最优秀儿女，也是整个人类最优秀的群体。”

“非常高兴有幸来谈一谈心得。”他说，很多预言家在网言说人类有灾难，或者怎么样啊，但如何才不至于连肉体和精神一起毁灭？

“现在灾难苗头已经越来越明显，除了天象示警外，我们看到许多事情已经乱成一团糟啊，整个世界被一小撮坏人引导到了几乎万劫不复的境地了，核战争几乎要到了触即发的地步。”

他说，“如果我们能在苦难中跟随李大师指出的向善修善的方向，那至少可以保持灵魂不仅不毁灭，而且还升华到神的天国境界。”

“对于这些灵魂得到幸存的人来说，当然是一个普天同庆的大好事情。其实肉体是不是存在，并不那么重要，所以向善修善，能够克服苦难，摆脱冤冤相报，摆脱造业的境界，走向永恒走向永生，这才是人应该考虑的、应该关注的问题。”◎（程静、常春）



九評共產黨
引发三退大潮

到2024年12月31日截止
退出中共党、团、队总人数：
440,813,416